

“跳蚤背着钢琴爬上顶峰”

穆雷大满贯夺冠人生大不同

英媒 欢呼雀跃

相当一部分的现代体育项目发源于英国,网球便是其中的一项。

但是,鼻祖这个头衔,并不能成为英国人的“遮羞布”。在穆雷一个月前夺得奥运会金牌时,他结束了英国人长达104年的等待,赢得奥运男单冠军。而昨天,穆雷继弗莱德·佩里夺得美网冠军76年后,成为又一名捧起大满贯冠军的英国男选手。

从鲁塞德斯基1997年美网决赛,到亨曼四度无缘温网决赛,英国男选手总是背着沉重的包袱独自上场,结局却终归是遗憾。有人说,“天上来的神风”把穆雷吹成了大满贯冠军,英国媒体也如是运用自己的幽默感——“或许这风是从前辈弗莱德·佩里那里刮来的。”穆雷夺冠,天气帮了大忙。决赛前,纽约的大雨迫使小德的半决赛被延迟到第二天才结束,这使得站在决赛场上的小德只休息了24个小时。决赛中,场内又刮起了大风,体能不足的小德与大风的对抗显然不及穆雷。

这一回,英媒给出一边倒的赞美。

“穆雷在纽约所书写的童话,其意义远非品尝胜利那么简单”,《卫报》记者凯文·米切尔如此写道,“鲜有体育征程需要背负如此沉重的包袱,穆雷就如同一只背着钢琴登山的跳蚤。凭借这场胜利,他摆脱了苏格兰人标签的困扰,曾经经历过的痛苦都画上了句号。”《独立报》专家保罗·纽曼在网站上写道:“没有比这更名副其实的冠军了。在这样一个同时拥有史上最伟大的两名选手费德勒和纳达尔的时代,并且近来又涌现出一个被认为将成为网坛传奇之一的球员,穆雷始终努力不倦,期待达到目标。在此前的7次大满贯赛中,德约科维奇4次夺冠,包括最近的三次硬地大满贯,这更加说明穆雷此次获胜的分量之重。”

穆雷获得了大满贯,这是历史性的突破。心理上,他已经做好了准备去赢下更多冠军。但“网坛传奇”这个头衔,对于身边拥有如此强劲对手的穆雷来说,眼下看来,也只是传说。

这似乎是冥冥中注定的冠军。长久的等待,一朝终结。穆雷以民族英雄的姿态,为英国人的网球情结画上一个完美的惊叹号。

忘记大风,忘记不公平的赛程,忘记喊了伤停的对手德约科维奇。冠军,终究是冠军。穆雷的人生,大不同了。



穆雷在纽约书写了英国网坛童话

图 新华社

财源 滚滚而来

当冠军千真万确地来到面前时,穆雷没有太多疯狂的庆祝。他说决胜的第五盘前,他去了厕所。在洗手间里,穆雷整理思绪,向自己发问:“你真打算要又一次带着遗憾离开大满贯的决赛场吗?”“不,我不能这么做。我要倾尽所有,一搏到底。”自问自答,穆雷分享自己的心路历程。冠军时刻,他已是平静中带着含蓄。

全场欢呼,全场观众听到穆雷作为大满贯冠军说的第一句话,却是:“我的手表哪里去了?”6月,穆雷刚刚与一个知名手表品牌签下了7位数的代言费。合约条款:捧杯的时刻,必须戴着手表。麦克风将穆雷的心急火燎传到了每一个角落:“我没戴手表,我没戴。”他走向自己的团队:“你拿了我的手表吗?我找不到手

表。”手表找到了,与鞋子放在一起。而一旁,德约科维奇只能等着穆雷找到手表,才回到场上接受访问参与颁奖。

“找表记”是一个缩影,市场化的体育,赞助商大过天。奥运会夺冠后,已有多家一线品牌联系穆雷,希望能够与其合作。穆雷的经纪人表示:“不同的时间节点,我们面对不同的客户。今年年初和奥运会之后,穆雷的身价肯定是不同的。而现在,他是大满贯冠军,赞助合约的价码更不可能同日而语。”看来,签约也要趁早。

穆雷的世界排名超越纳达尔,登上了世界第三。他信誓旦旦:“我的下一个目标,将是世界第一。在大满贯夺冠后,我真的觉得我可以成就一切。”冠军时刻的豪气冲天,还当化成常态中的一枝独秀。25岁的穆雷,路在脚下。

本报记者 华心怡

亚青会筹备紧锣密鼓

本报北京今日电(驻京记者于明山)第二届亚洲青年运动会组委会昨天在京举办新闻发布会,介绍赛事筹备情况。南京亚青会组委会副主席兼秘书长刘以安介绍说,已向亚洲国家和地区奥委会发送出邀请函,南京亚青会筹备工作进入全面冲刺阶段。

第二届亚青会将于2013年8月16日至24日在南京举行。本届亚青会将呈现不一样的精彩。刘以安表示,南京亚青会努力创新办赛模式,体育赛事和文化教育并重,突出青年人主体,彰显文化教育特色,将南京亚青会办成一届传承奥运精神、体现中国特色、融入南京文化元素的体育盛会、文化盛会、青春盛会。

中国女排击败越南

本报讯(记者李京红)中国女排昨晚在亚洲杯赛上3比0战胜越南队,尽管双方实力悬殊,不过第三局中国女排仅以2分险胜,有些出人意外。

第三局虽然中国女排开局不错,快攻和强攻相得益彰,一度以11比6领先。但是,越南队依靠出色的防守多次瓦解中国女排的进攻,逐渐将比分迫近至12比13时。之后,徐云丽替补登场,她的快攻和拦网对越南队颇有威胁,中国女排以16比14领先进入第二次技术暂停。然而,背水一战的越南依靠进攻和防守,将比分追至20平。最后关头中国女排顶住压力,最终以25比23两分险胜。整局比赛,快攻机会有限,强攻效率不高,中国女排在相持阶段打得十分吃力,而战术简单,小球串联差,也使得中国女排一度陷入被动。

恒源祥桥牌队出彩

本报讯(记者关尹)第七届亚太桥牌大赛近日在日本福冈结束,恒源祥桥牌俱乐部夺得公开团体赛第二名,这是继去年全国桥牌锦标赛公开团体赛夺冠后取得又一重大突破。

在总共30支队伍参加的公开团体赛中,恒源祥与日本国家队等15支球队分在B组,为争夺小组两个出线名额力拼。恒源祥队以25比1VP大胜日本队,最终与北京信远队携手进入四强。

恒源祥队出征日本福冈的人员为:领队周史侃,队员卜锦生、周家弘、朱敏荣、连勇、陈颖磊和陈平。周家弘、连勇在B组14轮循环赛中,DATUM排名第一。而在早先举行的共80对选手参加的公开双人赛中,恒源祥队的周家弘和陈颖磊获得第二名,是所有中国选手中成绩最好的。

老将朱芳雨爆发 宏远亚俱杯夺冠

本报讯(记者关尹)CBA新赛季尚未开打,老霸主广东宏远男篮先揽得一个冠军。昨晚,在深圳宝安体育馆进行的2012亚洲职业男篮挑战赛(亚俱杯)决赛中,宏远队以91比87小胜NBL(中国又一职业篮球联盟,由甲B联赛和乙级联赛合并而成)联赛冠军广州黄埔六穗队,以四战全胜的成绩夺冠。

昨晚的决赛,“小老弟”广州黄埔六穗队从一开始就展开很强的攻势,一直压制着宏远队,直到老将朱芳雨在第三节爆发之后,宏远才开始出现优势,逐渐将比分超出。第四节中段,黄埔六穗队一度将分差缩小到10分以内,关键时刻还是朱芳雨篮下突破,利用个人能力帮助宏远稳住了局势。整场比赛,朱芳雨砍下

全队最高的22分,下半场他的回勇是广东队逆转颓势的关键,凭借着这样出色的发挥,朱芳雨最后也荣膺亚俱杯最有价值球员。

这是广东宏远历史上的第二座亚俱杯冠军奖杯,2008年他们就曾在该项赛事中夺冠,同时这也是中国球队第五次获得亚俱杯冠军。此前,八一队、奥神队及辽宁队都站上过最高领奖台。

金丝楠价比黄金 珍品画案亮相上海

金丝楠近两年来成为古典家具市场的“黑马”,价值连城的整板金丝楠阴沉木画案,正式亮相上海龙通生活广场。据成都启辰红木家具有限公司董事长周先生介绍,来上海参展的金丝楠阴沉木画案,其画板和底座全部取自完整的金丝楠阴沉木树冠,一体加工完成,市场价值很高,堪称金丝楠家具中的孤品。

蜜蜡琥珀一口价

友谊商店三楼一口价区 展销波罗的海千年琥珀 万年蜜蜡 及碧玺 珊瑚 翡翠 石榴石 红宝石 珍珠 银戒等 真光路1219号3楼 62520841

紫艺轩

高价收购红木家具 柚木家具 银圈像章 字画扇子 瓷器玉器 文房四宝 旧纸币 线装书 整翻新油漆红木家具 免费上门看货 巨鹿路536号 34600576

专收字画旧书

专业收购一切古旧书刊 字画 扇子 纸币 邮票 银圈 像章 笔墨纸砚 小人书 老唱片 旧工艺品等 顺昌路251号 博古文物店 53018386

高价收购

专业高价收购老红木 柚木 旧字画 旧扇子 线装书 瓷器 像章 古玩杂件等 怀旧堂 南昌路260号 近茂名路 53068169 13601719438

高价收购

老红木家具 旧字画 扇子 旧书 小人书 瓷器 像章 银圆 纸币 古玩杂件 太原路327号 仕宝堂 54240059 13501868264

为侨红木店

高价收购老红木 柚木 旧字画 扇子 瓷器 玉器 像章 老线装书 老香烟牌子。 梅岭北路308号 T: 32517388 13370201287

古月轩

高价收购红木及各类老家具 各种酒类 字画 扇子 旧书 瓷器 玉器 像章 旧箱子 多伦路文化名人街27号 近四川北路 高经理 65407260

装修大清仓

大祥布店因装修即日起对商场内百万元商品进行大清仓 棉布 真丝 羊绒时装面料 床上用品等千种商品2折起售 全棉花布 沪产毛料每米5元起 全棉外销绒布每米8元 浦东金杨路227号 50710070

女装特惠

9月13-16日新款外贸原单时尚开衫 连衣裙 外套衬衫 牛仔裤等超值特惠 T 62990922 江宁路1306弄富丽大厦907

高价收旧书画

老红木 字画 油画 旧瓷器 旧钱币 邮票 像章 旧箱子 旧扇子 小人书 旧玉器 太原路238号52733361

洋泾红木

本市专业高价收购各类新旧红木家具 定水路31号 58517004 13512150794

冰箱彩电

华利折扣店 14至34显像管彩电 樱花热水器、脱排、煤气灶 脱水机 半导体收音机 收录机 冰箱洗衣机 特价 汉口路431号 63229322

市场之窗 投放热线: 62791333